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resenta a Ja reaccion:

. Jesciaezah .f i ; z 'm -{’q),_'. ilﬁ d I'. , ._
de mmmﬂ'a de cinc (85,0 % de pureza) con exceso de s k _ ; -

2?5,5’;5 El rendimiento de la reaccion es

aps -mﬂ\'i'-

del 70,0 %, Calcular el

(078 A. Bl e d
ecopea 1,30 atm y 27,0 °C en un recipiente o¢ ‘ _ _ :
vo %#;Ini.n utilizar de la solucién de HNO; manteniendo iguales al resto BOH2 cma 9
de 1as condiciones de la reaccion. -
‘.'l;}ﬁileulm‘ ﬂpH de la solucion que se obtiene diluyendo con agua 250 mL de una solucion de 9_’ f:t ®
Hﬂ&{w}dap}l = 2,10, hasta un volumen final de 12,0 L.

— . - - —
) Se dispone de cuatro soluciones de los dcidos HA, H_B. HC y HD, todos con igua
:1:15;1:?3&&: molar. El orden de acidez creciente de las mismas es HA < HD < HC < HB. 4
Cudlles de las afirmaciones siguientes es/son correcta/s? i : =
1) pKG(C) < PKH(A"): 2) pRA(HB) > K,(HD); 3) KuD) > K(C); 4) Ku(HA) > K(HB), [
5) pOH(HB) < pOH(HC); 6) pH(HA) > pH(HC); 7) [Hi0'J(HB) > [H;O7J(HA);
(8) [OH}(HB) > [OH J(HD).

|5) ¢Cudlles de los siguientes pares dcido/base es/son adecuado/s para preparar ung solucién
reguladora de pH = 8,907 (d) CH;COOH/CH;COONa; (b) CsHsNHCHsN;
(¢) HBrO/MNaBrO; (d) NH('/NHs. Datos: K((CH;COO ) = 5,62x 107" ; pK(CsHsN) = 8,78;
| Ki(HBrO) = 2,50%10°°; Ky(NHy) = 1,78x10°,

C;ti:\

Dados los compuestos siguientes: (a) pentanal, (b) dcido pentanoico, (c) |-pentanol y (d) 2-penteno.

6) Eseribir una formula semidesarrollada de un isémero estructural de (c), CHRaCOCHD CHy CHy Cog

7) Ordenar los cuatro compuestos en forma creciente de puntos de ebullicion. (j <O <0<y

enantidmeros.

8) Escribir una formula semidesarrollada de un isomero estructural de (b) que posea m'@l{d\-\%ﬁﬂ“ -E.(:-!
\ ; _

9 Calcular la molaridad de una solucidn acuosa de Na,SO =
0,0 % ; M = 126,04
30,0 % m/m y cuya densidad es 1,100 glem’, z g/mol)
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lﬂ Nombrar al soluto del problema 9),

SOVVTTO o Sod

1) (a) Calcular Ia cantidad de 4t i i i
lad=21227 It n: mos de potasio contenidos en 150 g de solucion de K

| (b) 2Qué masa de KOH contiene el

@

i o o At ]
1N es un alimento rico en fésfor. ¢Qué porcentaje de la dieta se cu

- L TE THE mismo nimero de ftomos de potasi 1
12) La _ : potasio que los calculados en (a)?
1) L& ingesta de fésforo estimada para una alimentacion balanceada es de 132 mg por dlaf Ln}

5 que posee 3,330 atomos de fésforo? b Son A DR

) D @) ' Ly
1;‘ nggh

‘- ¢Cudl es el ndmero masico

AL e del nucleido d
'ﬁii#-[mﬁfw.ﬁﬁln-g[;mi an B:,‘?? el elemento E del

iCudl es el simbola quimico del clemento E?

31 30x
grupo 16 gue tiene 74 neutrones y 7 e -
S B 1 o o Gt

=
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14) Dibujar una estructura
elflos lipo/s (covalente no
icha estructura

de Lewis de |a moléey

la del oxodc ;
polar, covalente polar acido del bromo(111), Mencionar |*

@1onico) ¥ niimero de enlaces presentes en
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